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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'inci ve
TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını
saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide:" Eşim Hayrettin Akbay Bolu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde
kalıyor. Eşim 8 kişilik koğuşta 21 kişi kaldıklarını 5 kişinin dönüşümlü olarak yerde yattıklarını
boş koğuş olmasına rağmen gardiyanların kendi iş yüklerini azaltmak için koğuş açmadıklarını
içeriden yaşadıkları sıkıntıları yazdıkları dilekçeleri iletmediklerini söyledi. Bir de ne kapalı
görüşte ne de açık görüşte saatin olmaması hem bize hem eşime psikolojik işkence." iddiaları
yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Bakanlığımza iletilmiş bu konu hakkında bir şikayet var mıdır?
3. Bolu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslar 8 kişilik koğuşlarda 21 kişi kaldıkları

iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa mahpusların 8 kişilik koğuşlarda 21
kişi kalmalarımn gerekçesi nedir?
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4. Bolu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde boş koğuş olmasına rağmen yeni koğuş açılmadığı
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa yeni koğuş açılmamasının gerekçesi
nedir?

5. Bolu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde açık ve kapalı görüşlere saat konulması konusunda
cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6. Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır?
7. Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır?
8. Bolu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde toplam kapasite ne kadardır?
9. Bolu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalan mahpus sayısı kaçtır?
10. Son 5 yılda cezaevlerinde kalan kaç mahpus ve yakım tarafımza koğuş kapasitesinin

çok olması nedeniyle başvuruda bulunmuştur?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


